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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ. 3ης/2019 τακτικής συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως:   21 
  

 Θέμα:    Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την  κοπή  δένδρου, επί του πεζοδρομίου και  έμπροσθεν 

νόμιμης  θέσης στάθμευσης, στην οδό Μ. Μαυρογένους αρ. 7, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας. 

 

 
  
    Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 26

η
  του μήνα  Φεβρουαρίου  2019, ημέρα της εβδομάδας 

Τρίτη   και ώρα  19:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.:    

3793/22-02-2019 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  22-02-2019,  
σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 
οκτώ  (8)  ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 
1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ 

2. Βαρυτιμιάδης Ηλίας (τακτικό μέλος) 

3. Βορέας Κωνσταντίνος  (τακτικό μέλος) 
4. Ζώτος Ιωάννης  (τακτικό μέλος) 

5. Τσουκνίδας Κων/νος (τακτικό μέλος). 

6. Σταθάς Κων/νος (τακτικό μέλος) 
7. Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος)  

8. Ασπρογέρακας Κων/νος (τακτικό  μέλος) 

 

 
    Απόντες:  κ. Δρούλιας Ηρακλής (τακτικό μέλος)  

 

 
Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής 

 

 

 

. 

 

 

Μεταβολές: 

Μετά από πρόταση του κ. Προέδρου αποσύρεται ομόφωνα το 2
ο
 θέμα ημερησίας διάταξης. 



    Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το  4
ο
  θέμα ημερήσιας 

διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της, Την από 08-02-2019 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα 
Προγραμματισμού Έργων, στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

 

    Κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 23591/26.11.2018 αίτησης του κου Χατζησταματίου Αργύρη, ζητείται η κοπή ενός 

δέντρου (ελιάς) στην οδό Μαντώς Μαυρογένους  αρ.7. 
 

   Έπειτα από αυτοψία, διαπιστώθηκε ότι το δέντρο βρίσκεται επί του πεζοδρομίου και έμπροσθεν νόμιμης θέσης 

στάθμευσης, η οποία έχει προβλεφθεί εντός της πρασιάς της ιδιοκτησίας του αιτούντος. Η οικοδομή ανεγέρθη βάσει 
της υπ’ αρίθμ. 136/1990 οικοδομικής αδείας, στην οποία προβλεπόταν η δημιουργία μίας θέσης στάθμευσης, όπως 

εμφαίνεται και στο εγκεκριμένο Διάγραμμα Κάλυψης της προαναφερθείσας αδείας, το οποίο μας έχει προσκομισθεί. 

 
    Επομένως εισηγούμαστε την κοπή του εν λόγω δέντρου, προκειμένου να υλοποιηθεί η νόμιμη θέση στάθμευσης.  

 

    Η κοπή του δέντρου θα πρέπει να γίνει από συνεργείο του Δήμου, με την λήψη μέτρων ασφαλείας και τη χρήση 

κατάλληλου εξοπλισμού και εργαλείων, η δε κοπή και πτώση των τεμαχίων να είναι ελεγχόμενη. 
 

    Μετά την απόφαση των συλλογικών οργάνων, η Τεχνική Υπηρεσία θα προχωρήσει στην έκδοση σχετικής αδείας 

μικρής κλίμακας από την Υπηρεσία Δόμησης Αιγάλεω. 
 

   Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να  αποφασίσουν σχετικά. 

   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο,  έλαβε υπόψη της  την εισήγηση  της  Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών – Τμήμα Προγραμματισμού Έργων  και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/10, συζήτησε διεξοδικά το 

θέμα.  

 

 
   Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Γνωμοδοτεί  στο Δημοτικό Συμβούλιο για:  
- την κοπή του δέντρου (ελιά)   στην οδό  Μαντώς Μαυρογένους  αρ. 7  στο Χαϊδάρι, σύμφωνα με όσα αναφέρονται  στο 

εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης. 
 

                                            Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι  27-02-2019 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ 

 

 

 


